

# 晋江市体育中心体育场跑道改造启动

## 工期90天 打造国家 I 类田径场地

本报讯(记者 李诗怡 秦越) 5月30日,晋江市体育中心体育场塑胶跑道改造项目正式启动。据悉,该项目将按照国家 I 类田径场地标准进行改造,工期预计90天。

施工首日上午9时许,记者来到晋江市体育中心,宝龙体育场的四个出入口已经全部关闭。在施工单位项目负责人王仁生的带领下,记者走进宝龙体育场。蒙蒙细雨中,几名施工人员正操作着铲车或挖掘机,铲除旧塑胶面层。伴随着机器的轰鸣声,褪色的塑胶面层已经被铲除一大片,露出黑色的沥青。

王仁生告诉记者,目前正在铲除旧塑胶面层,待面层全部铲除后,再进行基础改造,“后续工序包括洗地、铺沥青、预埋体育设施、重新摊铺沥青、打磨沥青、铺设塑胶面层、画线、安装铝合金道牙等,严格按照中国田径协认证的 I 类田径场地标准进行施工。”据介绍,新面层将铺设混合型塑胶跑道,这种材料在国内较为成熟,具有柔韧度高、反弹性好、缓冲能力强等特点。

此外,链球、铁饼、铅球、撑竿跳高、铁饼、标枪、五项全能、七项全能、4×100米接力等。比赛最终决出甲组(男、女)、乙组(男、女)、丙组(男、女)6个团体冠军,并带入泉州市第十三届运动会总成绩。

记者了解到,施工期间,施工车辆均从晋江市体育中心东一门进出,请在附近锻炼的市民注意避让。

晋江市体育中心主任助理蔡文芳表示,改造后的体育场将进一步提升体



育公共服务能力,不仅能更好地满足全民健身、休闲娱乐、训练教学等功能需求,还将具备承办国际和国内各种级别田径赛事的条件,吸引更多高规格赛事落地,助力晋江体育城市建设。

宝龙体育场占地面积54亩,2004年动工,2005年初投入使用,可容纳观众2万人,配备有天然草足球场、塑胶跑道、专业灯光、音响、彩色电子屏幕等设施。2019年,为迎接大体联赛事,晋江市体育中心对体育场功能用房和设施设备进行全面改造提升。平战结合的体育场,不仅曾承办亚洲足球亚洲杯、国际足联足球世界杯、中超联赛等专业赛事,还是晋江人气最高的运动场地之一,年均人流量达30万人次。

### 相关新闻

## 中高考期间 体育中心暂停 广场舞健身活动

本报讯(记者 李诗怡) 昨日,晋江市体育中心发布公告,宣布因2024年高考、中考临近,为营造良好的备考环境,为学子提供清静、祥和的考试氛围,高考期间(6月5日至6月8日)和中考期间(6月17日至6月20日),该中心暂停一切广场舞健身及有噪音的其他健身活动。

## CUBAL 福建双雄接连告捷 华大三分神准 厦大内线称霸

今日赛程	
时间	对阵
10:00	厦门大学 VS 西安交大
16:00	华侨大学 VS 清华大学

本报记者 林小杰 张茂霖

在第26届CUBAL全国赛第二个比赛日中,华侨大学男篮凭借郑晓钢的神准三分球,成功击退东南大学男篮,赢下一场关键战。而在另一场激动人心的对决中,厦门大学男篮依靠强大的内线实力和篮板控制能力,轻松击败吉林大学男篮,继续他们的连胜之旅。

### 三分球引爆全场

#### 华侨大学力克东南大学

5月30日,取得“开门红”的华大男篮迎战东南大学男篮。本场比赛,华侨大学男篮凭借关键三分球引爆全场,最终以79:63战胜对手,展现了其坚韧不拔的竞技精神。

比赛伊始,华大男篮便展现出强大的攻势,凭借精准的投篮和快速的反击,迅速打出11:3的开局。东南大学男篮在进攻端则显得状态平平,无法有效对华大男篮的攻势。在刘江潮命中三分球后,华大男篮一度将领先优势扩大到两位数。

随着比赛的深入,华大男篮射手郑晓钢逐渐找到手感,连续命中三分球,帮助球队继续扩大分差。然而,华大男篮的这波进攻未能持续,全队命中率突然下降。东南大学男篮趁机展开反击,直接将比分追平。关键时刻,张高铭反击上空篮得分,为华大男篮稳住局势。半场结束前,郑晓钢再次命中三分球,华大男篮以39:36暂时领先。

下半场,比赛进入白热化阶段,双方展开激烈的拉锯战。东南大学男篮一得分,华大男篮马上给予反击。三节结束时,华大男篮以55:53领先。末节决战,郑晓钢再次展现出强大的得分能力,接连命中中远投,连得5分。随后,在刘江潮连续突破上篮连砍8分的强势表现下,华大男篮成功将分差扩大到两位数。最终,郑晓钢用三分球彻底“杀死”比赛悬念。

本场比赛,华侨大学男篮队展现出了强大的实力和坚韧的团队斗志,郑晓钢的三分神技和刘江潮的突破能力成为获胜的关键。整场比赛,刘江潮得到24分,郑晓钢得到21分。



郑晓钢在比赛中。 图片来自CUBAL官网

### 篮板球赢了25个 厦门大学轻取吉林大学

5月30日,厦门大学男篮以89:64战胜吉林大学男篮,取得两连胜。

在首轮比赛中,两队都取得了“开门红”。厦门大学男篮以72:67加时战胜宁波大学男篮;吉林大学男篮以83:82险胜湖北工业大学男篮。

首节比赛,吉林大学男篮在三分外火力全开,共命中5记三分球,其中,1号罗奕桐命中3记三分球。而厦门大学男篮更多依靠内线,中投得分。首节战罢,厦门大学男篮以21:24落后。

第二节一开始,吉林大学男篮延续了第一节三分球手感,接连命中2记三分球,扩大领先优势。但随着比赛的进行,厦门大学男篮88号郑博文开始发力,他利用身高优势在内线“翻江倒海”,连得7分,帮助球队抹平分差。

在上半场结束前,吉林大学男篮连续出现3次失误,厦门大学男篮抓住机会,连续3次打成快攻反击,反超比分。上半场结束,厦门大学男篮以48:42领先。

易边再战,吉林大学男篮4号林晓峰连续命中2记三分球,帮助球队缩小分差。但在节中,厦门大学男篮“双塔”吴超和郑博文在内线唱起“二人转”,合力将分差扩大到两位数,帮助球队带着12分的领先优势进入第四节。

关键的第四节,吉林大学男篮陷入得分荒,中远距离投篮全部“打铁”,单节仅2分入账。厦门大学男篮火力不减,最终以89:64取胜。

此役,厦门大学男篮在内线可谓“赢麻了”,他们一共抢下58个篮板球,比对手多25个。球员数据方面,郑博文得到20分,冯英帅得到14分,吴超得到12分。

## 泉州少年儿童田径锦标赛 晋江勇夺5个团体冠军

本报讯(记者 李诗怡) 近日,2024年泉州市少年儿童田径锦标赛在泉州市体育中心落下帷幕,共决出6个团体冠军。值得一提的是,晋江代表队表现出色,勇夺5个团体总分冠军,成为本次比赛最大赢家。

赛场上,晋江田径健儿们展现出了蓬勃的朝气和强大的实力,他们用顽强拼搏诠释着青春最好的模样,展现了晋江青少年蓬勃向上、积极进取的风采。经过152个小项的角逐,晋江代表队取得女子甲组、男子乙组、女子乙组、男子丙组、女子丙组5个团体总分第一。南安代表队取得男子甲组总分第一。

本次比赛共有来自泉州9个县(市、区)的571名运动员参加。比赛按照参赛者年龄分为甲组(男、女)、乙组(男、女)、丙组(男、女)、丁组(男、女)、儿童甲组(男、女)、儿童乙组(男、女)等多个组别,竞赛项目包括100米、200米、400米、800米、1500米、3000米、5000米、100米栏、110米栏、400米栏、跳高、跳远、三级跳远、撑竿跳高、铅球、铁饼、标枪、五项全能、七项全能、4×100米接力等。比赛最终决出甲组(男、女)、乙组(男、女)、丙组(男、女)6个团体冠军,并带入泉州市第十三届运动会总成绩。

## 泉州中小学生游泳联赛 晋江包揽高中组团体前三



本报讯(记者 李诗怡 秦越) 近日,2024年泉州市中小学生游泳联赛在晋江市第二体育中心举行,晋江市子江中学、晋江市季延中学、晋江市侨声中学代表队获得高中组团体前三名。

比赛现场,随着出发声响起,选手们从出发台鱼跃而下,在清澈的池水中奋力向前,快速摆动的双臂不断激起白色的浪花。看台上的观众纷纷为选手加油助威,为他们精彩的表现喝彩。

据悉,本次比赛以学校为单位组队参赛,共吸引泉州各县(市、区)110所学校的389名运动小将参加。赛事按年龄分为三年级、四年级、五年级、六年级、初中组、高中组六个年龄组别,涵盖蛙泳、自由泳、仰泳、蝶泳、混合泳、团体接力等项目。

经过精彩角逐,晋江市子江中学、晋江市季延中学、晋江市侨声中学代表队获得高中组团体前三名;泉州市第五中学、石狮市石光中学、泉州市第一中学代表队获得初中组团体前三名;惠安县崇武中心小学、晋江市第六实验小学、石狮市第三实验小学代表队获得小学组团体前三名。

赛事组委会相关负责人表示,近年来,泉州市游泳氛围日益浓厚,青少年学习游泳的热情越来越高。本次比赛旨在为全市中小学生搭建竞技与交流的平台,提升游泳竞技水平,增强青少年体质,展现泉州中小学生良好的精神风貌和风采,同时进一步推动全市中小学生游泳技能的普及,推动校园游泳运动的发展。

## 中乙第10轮今日开踢 泉州亚新队再战海口名城

本报讯(记者 张茂霖) 今日,2024赛季中乙联赛第10轮比赛开踢,泉州亚新队将于18时客场挑战海口名城队。

这场比赛是中乙联赛预赛第二循环的首场比赛。在第一循环的9轮比赛中,泉州亚新队取得2胜2平5负的战绩,排名南部赛区第8。海口名城队取得0胜1平8负的战绩,排名南部赛区末位(第10名)。

在本赛季双方的首场较量中,泉州亚新队在主场凭借李悦铭的绝杀,以2:1战胜海口名城队。值得一提的是,海口名城队有一名来自晋江的球员何鑫杰,这也是本场比赛的一个看点。



晋江水世界今日正式开园。(资料图)

## 一票畅玩水陆两园 乐享亲子嘉年华 晋江水上世界“六一”盛大开园

本报讯(记者 李诗怡) 欢度“六一”,为快乐加码。今日,晋江水上世界盛大开园,一站式畅玩水陆双园,唤醒酷爽夏日新活力。为庆祝开园,晋江水上世界将于6月1日至2日举行亲子嘉年华,不仅有超多趣味互动游戏,更有精美礼品相送。

亲子嘉年华期间,晋江水上世界精心策划了套圈、机器人走迷宫、趣味投篮、儿童体适能、音乐碰碰钟等丰富多彩的游戏,现场参与游戏互动即可赢取精美礼品。此外,还有疯狂泡泡大战一触即发,将有超好玩进行到底。

据介绍,6月1日至2日,每日前100名入园游客,可领取一份精美小礼品。不玩水,无夏天。作为晋江市第二

体育中心配套游乐园,晋江水上世界用地面积1.6万平方米,定位亲子互动,以海洋为主题,通过各色海洋元素打造儿童喜闻乐见的海上世界。项目囊括欢乐戏水区、多彩儿童区、蔚蓝海湾区、游蛇响尾区和高速彩虹区五大区域,不论是小朋友还是小朋友,都可以在此找到适合自己的欢乐天地,分分钟点燃玩水激情,享受阖家出行、嗨玩一夏的无限欢乐。

晋江水上世界采用最先进的水处理设备,于2022年正式对外营业。两年来,运营方珠江文体利用“六一”及暑假推出各种主题活动及特惠门票,日接待量多次突破千人,最高单日接待量近6000人,多次高峰瞬时入园人数突破2000人。

去年冬季,晋江水上世界还引进了无动力乐园。旋转秋千、攀岩滑梯、彩虹滑道、小猪快跑、多人跷跷板、海盗船、滚滚向前、多人自行车、快乐荡椅、旋转飞椅……超20种无动力项目,充分释放孩子的玩乐天性,不下水也能嗨玩一整天。

开园享好礼。晋江水上世界现推出69.9元狂欢价,一票畅玩水陆两园,预售时间为5月23日至6月28日,可用时间为6月1日至28日。关注“晋江水上世界”公众号菜单栏,选择“微商城”即可线上购票。

分类广告		2024年6月1日 星期六	广告热线:13305077599 微信同号	晋江市白蚂蚁防治公司 85673790
<b>公章遗失声明</b>				
兹有“晋江市罗山街道妇女发展促进会”公章于2024年5月31日遗失,特声明作废。自2024年6月1日至声明发布之日起使用“晋江市罗山街道妇女发展促进会公章”无效。特此声明!				
晋江市罗山街道妇女发展促进会 2024年6月1日				
<b>遗失声明</b>				
被征收人:吴志峰,不慎遗失晋江市紫帽片区改造建设项目建设房证顺序号原件,顺序号:A280号,现声明作废。				
声明人:吴志峰 2024年6月1日				
<b>致歉声明</b>				
本人傅志远,男,福建南安人,于2024年5月31日私自使用槽车将化粪池污物(水)违法倾倒在陈埭镇机场连接线市政排水管道,造成不良影响,危及城镇排水与污水处理设施安全,本人深刻认识到该行为违法,深感愧疚并表示真诚的歉意,保证绝不再犯。特此声明!				
声明人:傅志远 2024年6月1日				

### 采购公告

因业务需要,我司拟采购制造类企业公益视频摄制,含省外拍摄等,时长约2分钟。技术要求:全高清电影级专业摄影机(如索尼FX6、RED 8K)、电影级灯光(如神牛600Bi、神牛1200、ARRI-LED S60),广告级拍摄,多镜头场景组合、多轨道剪辑素材,3D建模、特效等。

请有意向报名的单位提供营业执照等相关材料,到晋江报业大厦21楼综合部报名。报名截止时间:2024年6月5日17:30。联系人:陈国强,电话:0595-82009876

晋江经济报发展有限责任公司  
2024年6月1日